m igllelg 100 B Pocket

Beschlag fiir oben laufende Holztiiren bis 100 kg, mit aufgesetzter oder deckenbiindiger
Laufschiene. Optional mit Dampfeinzug. Deckenmontage. Wandtaschenlésung.

Produkt-Highlights \/

@ Komfort Barrierefreies Offnen und beidseitiger Ddmpfeinzug
ab Turbreiten von 800 mm

‘/ﬁ Produktivitat  Einfache Hohenjustierung Uiber beide Aufhdngungen
und bequeme Tiefenjustierung in der Wandtasche

Sicherheit Leistungsgarantie: 15 Jahre bei privater und 7 Jahre
bei gewerblicher Nutzung auf unvergleichlich geringe
Offnungskréfte von maximal 22 N

Technische Vorgaben

[ max. 100 kg
w max. 4000 mm

£2  max. 1500 mm /\
—

[« 35-80 mm

S
Einbaubeispiele
40 Demontierbar 475
2 Removable
Demontable
] N T
]] | [} o | o o |
S ul /A NI N
© L [
- 5 ]
+3 57 =7 = N
2 3
33 52 Y. 52 |¥. 52 ¥ y_ 52 52 Y. 52 . ¥.33 |2
130 130
8 40 =8 215 215
3
- :\—T 03x3 1r F‘ 03x3
,:E 1]
33 52 52 52 52 52 52 33
10 5|
B B
_ s ()
i

Technische Anderungen vorbehalten 83



'Hawa |9 100 B Pocket

Garnitur fir 1 Holztiire bis 100 kg

Garnitur fir 1 Holztiire, mit Laufwerken und
Magnet-Dampfeinzug

Nr.
Hawa Junior 100, 2 Laufwerke, fir 1 Tire 30064
Hawa Junior 100, 1 Laufwerk, 1 SoftMove 100 30149
mit Laufwerk und Stopper, fir 1 Tire
Hawa Junior 100, 2 SoftMove 100 mit Laufwerk
- N 30150
und Stopper, fir 1 Tlre
Nr.
z 28
Garnitur bestehend aus: AR
Laufwerk, 2-rollig,
M10, Kugellager 2|1 80137
Dampfeinzug
SoftMove 100, mit
Laufwerk, Stopper 1]2 30509
und Abdeckung,
vormontiert

Ergdnzungsteile zu Garnitur

langerer Schraube M10,

Nr.
Hawa Junior 100 B Pocket, fiir 1 Tire 30154
Hawa Junior 100 B Pocket, +20 mm, ftr 1 Tlre 30155
Nr.
< | OO
2| =
Garnitur bestehend aus: 33
Tragprofil, mit Aufhénge-
schlitten, mit Trag-
% schraube M10, Wand- ! 243823
taschenmontage
Tragprofil, Aufhange-
schlitten mit 1 24246
M10-Schraube
Bodenflhrung, spielfrei,
Nutbreite 10 mm, 101 25369
Kunststoff, schwarz
Gummipuffer zum
Anschrauben T 10629
- Feststellschlissel flr
Aufhangeschlitten T 10778
o2
Tragprofil, Aufhange-
schlitten, mit 20 mm
% langerer M10-Schraube, 1 24846
Deckenintegration
Tragprofil, Aufhange-
% schlitten mit 20 mm 1 26003

flr Pocket

84

Nr.
Stopper Hawa Junior 80/100, 30138
mit einstellbarer Rickhaltefeder
SoftStop Hawa Junior 80/100, 27771
mit einstellbarer Rickhaltefeder
Federpuffer Hawa Junior 80/100 25370

Technische Anderungen vorbehalten




Komplettgarnitur fur 1 Holztiire,

Komplettgarnitur fir 1 Holztiire, mit SoftMove

'Hawa [N 100 B Pocket

mit SoftStop und Federpuffer oder Softstop und/oder SoftStop
Nr. Nr.
Hawa Junior 100 B Pocket, mit 2 SoftStop, 30248 Hawa Junior 100 B Pocket, mit 1 Dampfeinzug 30253
far 1 Tire SoftMove 100 und 1 SoftStop, fir 1 Tire
Hawa Junior 100 B Pocket, mit 1 SoftStop 30250 Hawa Junior 100 B Pocket, mit 1 Dampfeinzug 30254
und 1 Federpuffer, fir 1 Tire SoftMove 100 und 1 Federpuffer, fur 1 Tire
Hawa Junior 100 B Pocket, mit 2 Dampfeinzug 30255
SoftMove 100, ftr 1 Tlre
Nr.
@ | O
< | WO
S8
Garnitur bestehend aus: | ® Nr.
™| < | W0
0| W w
| 898
Laufwerk, 2-rollig, M10, | ,, | , 30137 Garnitur bestehend aus: ®|lo|®
Kugellager
Laufwerk, 2-rollig
’ ’ 101 30137
SoftStop Hawa Junior M10, Kugellager
80/100, mit einstellbarer | 2 | 1 27771
Rickhaltefeder Dampfeinzug
) N SoftMove 100, mit
Tragprofil, Aufhange- Laufwerk, Stopper 1012 30509
schlitten mit 111 24246 und Abdeckung,
M10-Schraube vormontiert
Tragprofil, mit Aufhénge- SoftStop Hawa
schlitten, mit Trag- Junior 80/100
101 24323 ’
schraube M10, Wand- mit einstellbarer 1 27771
taschenmontage Rickhaltefeder
Bodenflihrung, spielfrei, Tragprofil,
Nutbreite 10 mm, 111 25369 Agfhéngeschlitten 11711 24246
Kunststoff, schwarz mit M10-Schraube
_ Tragprofil, mit
/ Feststellschltssel fiir 11 10778 Aufhangeschlitten,
o~ Aufhéngeschlitten mit Tragschraube 1111 24323
N M10, Wandtaschen-
montage
Federpuffer Bodenfiih
) 1 25370 oaentuhrung,
Hawa Junior 80/100 spielfrei, Nutbreite 111171 25369
10 mm, Kunststoff,
schwarz
> Feststellschlussel fur
/\/ Aufhangeschlitten RN 10778
X
Federpuffer
Hawa Junior 80/100 1 25370

Technische Anderungen vorbehalten

85



'Hawa |9 100 B Pocket

Komplettgarnitur fur 1 Holztiire,

Komplettgarnitur fiir 1 Holztiire, mit 20 mm langerer

mit 20 mm langerer Tragschraube und Softstop Tragschraube
Nr. Nr.
Hawa Junior 100 B Pocket, mit 20 mm langerer 30259 Hawa Junior 100 B Pocket, mit 20 mm langerer
Tragschraube, 2 SoftStop, fur 1 Tire Tragschraube, 1 Dampfeinzug SoftMove 100 und 30264
Hawa Junior 100 B Pocket, mit 20 mm langerer 1 SoftStop, flr 1 Ture
Tragschraube, 1 SoftStop und 1 Federpuffer, 30261 Hawa Junior 100 B Pocket, mit 20 mm langerer
far 1 Tlre Tragschraube, 1 Dampfeinzug SoftMove 100 und 30265
1 Federpuffer, fur 1 Ture
Hawa Junior 100 B Pocket, mit 20 mm l&ngerer
Tragschraube, 2 Dampfeinzug SoftMove 100, 30266
Nr. far 1 Ture
D |
o | ©
g8
Garnitur bestehend aus: | ®
Laufwerk, 2-rollig, M10, +lwlo Nr.
Kugellager 212 30137 R AR
Garnitur bestehend aus: 3|33
SoftStop Hawa Junior
80/100, mit einstellbarer | 2 | 1 27771 Laufwerk, 2-rollig, 1] 1 30137
Ruickhaltefeder M10, Kugellager
Tra;]?%rofil, A.;Jf2h0énge- Démpfeinzug
ﬁ,c ! e”’M”;'O S 'r?m b | 111 24846 SoftMove 100, mit
S”glfref roane t,° raube, Laufwerk, Stopper | 1 [ 1] 2 30509
eckenintegration und Abdeckung,
Tragprofil, Aufhéange- vormontiert
schlitten mit 20 mm
. 101 26003 SoftStop
% :fn%erelz Schraube M10, Hawa Junior 80/100, 1 07771
ur Pocket mit einstellbarer
Bodenflhrung, spielfrei, Rckhaltefeder
Nutbreite 10 mm, 171 25369 Tragprofil,
Kunststoff, schwarz Aufhéngeschlitten,
mit 20 mm langerer 1111 24846
2 . . M10-Schraube,
/ Festsﬂtellschlu;sel far 111 10778 Deckenintegration
N Aufhéangeschlitten
N Tragprofil,
% Aufhangeschlitten
Federpuffer mit 20 mm langerer | 1 | 1 | 1 26003
Hawa Junior 80/100 ! 25370 Schraube M10,
fur Pocket
Bodenfiihrung,
spielfrei, Nutbreite
10 mm, Kunststoff, Tyt 25369
schwarz
z Feststellschlissel fiir
/\/ Aufhéngeschlitten RN 10778
N
<>s
p ﬁ Federpuffer 1 25370

86

Hawa Junior 80/100

Technische Anderungen vorbehalten




Laufschienen

'Hawa [N 100 B Pocket

Montage-Set, bis 2500 mm

mm Nr. Nr.
1’400 10189 Set fir montier- und demontierbare Laufschiene 25371
1’600 10190
1’800 10191
- Laufschiene, 2’000 10192 _ Nr.
Aluminium, 2’200 10193 &
eloxiert, gelocht i h . =
9 2500 10194 Garnitur bestehend aus mm (Y
Aufnah fil,
> ! 2535 | 1 25443
nach 10188 verschluss, Alu-
Mass minium, eloxiert
2’500 27664 Kleinteile-Set zu
Laufschiene, 4000 27663 Aufnahmeprofil, 1 25521
Deckenintegration, Set a 7 Stick
Aluminium, 6’000 30325
eloxiert, gelocht nach 27665 Montage-Set, bis 3000 mm
Mass
Nr.
Fiihrungsschienen Set flir montier- und demontierbare Laufschiene 25441
mm Nr.
Fihrungsschiene,
zum Einnuten, Kunst- 1’300 14540 Nr.
stoff, Set & 10 Stiick g
Garnitur bestehend aus: mm | &
Montage-Set, bis 2000 mm Aufnahmeprofil,
Z mit Bajonett- ,
Nr. verschluss, Alu- 3035 | 1 25444
Set fiir montier- und demontierbare Laufschiene 25207 minium, eloxiert
Kleinteile-Set zu
Aufnahmeprofil, 1 25522
Set a 9 Stlick
Nr.
S
Y Blenden
Garnitur bestehend aus: mm I3\
Aufnahmeprofil, i Nr.
- mit Bajonett- 2035 1 25212 Clip-Blende u 2’000 25445
verschluss, Alu- Aufnahmeprofil, fir
minium, eloxiert Sturz-Verblendung, nach 27693
Aluminium, eloxiert Mass
Kleinteile-Set zu Aufnahme- 1 25590

profil, Set a 6 Stick

Technische Anderungen vorbehalten

87



'Hawa |9 100 B Pocket

Weitere Einbaubeispiele

40

40

Demontierbar Demontierbar
Removable 34 Removable 34
Demontable Demontable
H Hr
o
L o
l] [ 1 °
ﬂ;ﬂ-’f © ©
& 8 3
S— +3 S + 3
2 B 2
>8 40 >8 >8 40 >8
8 8
1] ]
= =
10 12
8 3 & =
L = 2
N 37 i 37

Berechnungen Laufschienenlange
Die Lange der Laufschiene muss mindestens 80 mm
kirzer sein als die freie Diagonale im Licht (P2).

LMB

[ LS<P2-80

ro
LMH

STB

88

LMB = Lichtmassbreite
LMH = Lichtmasshdhe
STB = Schiebetirbreite
P2 = Freie Diagonale
LS = Laufschiene

Berechnungen Tirbreite

Zur Berechnung der Schiebetirbreite spielen folgende
Faktoren mit:

— Offene oder geschlossene Fiihrungsnut

— Konstruktion mit oder ohne Federpuffer (25370)

STB = LMB + P1 + 30

35 _|_ _[P1=20 35 _|lp1=5

Verblendung zu Aufnahmeprofil

Die optionale Clip-Blende aus Aluminium lasst sich ohne
zusétzliche Befestigungsteile auf das Aufnahmeprofil auf-
clipsen. Fur eine unsichtbare Befestigung der Sturzbeplankung
besteht die Mdglichkeit, die Clip-Blende bauseitig mit Blenden
bis 40 mm Materialstérke zu beplanken.

12
>6
3

12, .25

I

—
49

16-40_1(8

Federpuffer

Fir die Turausstellung ohne sichtbare Beschlagsteile an der
Turkante, wird der eigens dafiir entwickelte Federpuffer in der
Laufschiene integriert.

130

215

Technische Anderungen vorbehalten



'Hawa [N 100 B Pocket

Variante mit 20 mm langerer Aufhdngeschraube
Dank der Garnitur mit langerer Aufhdngeschraube kann die
Laufschiene mit demontierbaren Deckenelementen von unten

verblendet werden.

34
. Demontierbar
Demontierbar FETREE
Removable Demontable
Demontable

40

Demontierbar
Removable
Demontable

40

Demontierbar
Removable
Demontable

55)

\‘ ‘ ‘ \ o
Oy
©
&
22
>8 40 =8
Deckenintegration

25_16] 20

22

40

Empfehlung: Flr deckenintegrierte Systeme, Montaged&ffnung
oder stirnseitigen Zugang zu Technik ermdglichen — SoftMove
immer stirnseitiger Zugang zwingend.

72

Demontierbar
Removable
Demontable
3
AR ER
©
[Tl
N +3
| -13
22
]
>8 40 >8
pu
o
~
T
1]
=
10
& =
—ld 2
& 37

Technische Anderungen vorbehalten

P ciiiiiiiisiiiini,
a1
bS]

P rsnein”

72 S

33

130

215

85
7

89



'Hawa [N 100 B Pocket

Magnet-Dampfeinzug SoftMove 100
Komplett in der Laufschiene integriert, bremst der SoftMove 100
die Schiebetire ab und zieht sie in die Endposition.

130 130

STB =650

ﬁ'c‘fﬁ—'?o oiJHFT\—H H—rr‘h'l [l ﬁ i

UL LIL
130 130
STB > 800
Zubehor Planung/Ausfiihrung
— Hawa Junior Bodenflihrungen fir Wandmontage ab Seite 491  Weitere Informationen zum Produkt finden Sie
— Schlosslésungen ab Seite 494 auf www.hawa.com.

— Allgemeines Zubehdr ab Seite 501

90 Technische Anderungen vorbehalten



